Quizizz NAME :

CLASS :

eksponen dan logaritma

20 Questions DATE :

1. Nilaidari *log243 adalah ...

2. jika 8* =27 ,maka 2*"2 +4* = ...

1 . 1 y
Nilaidari 7 log8 -® log 256 - log 5 (*log llf:‘»)1 adalah ...

Jika a dan b adalah bilangan bulat positif yang memenuhi al = 2%

a+Db adalah....

5. JikaZlog 3=xdan>log5 =y, maka%log15=...

. zy+1
Al xy+1 B
o = 2
Y+ 5 z+Yy
2 2z
r+y
E
2
6. z2y8
Bentuk pangkat bulat positif dari o T adalah ...
— a’b’ — a’b’
A xbys B x2y8
a’*b® 5 a’b’
5 38
. - a’b?
[ 22y’

— 29 maka nilai
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10.

’logh = bdan *log 2 = a, *"log125 = ....

3ab :_B___ 2ab
ab ID| 3a
3b
23 423
Jika ﬁ =4  makax=..
-3 4+ 273
1 = 1
3 g
2 ol 3
3 12
7
12
5.!:--.1 :25113, T =
5 B 4
3 'p| -2

z <4 B] z>5
z <5 |D z <6
z>9

Himpunan penyelesaian dari log (x2 +2x+ 1) > log (4x + 9) adalah ....

9 ; 9
—Z<x<—2ataux>4 B 1 <x <-2 atau x >3
9 o
—E<x§—2ataux24 |D I<x<4
2<x<4
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12. Himpunan penyelesaian dari 72 ® > 1 adalah ....

[A] x>-3 B x> —
c|] x<-3 D| x>3
E x<3

13.

[i]
i 1
Himpunan penyelesaian pertidaksamaan dari 40 5 (5) adalah ....

A x>5h Bl x2>-5
[c] =x>-5 'p|] x<-5
E x< -5

14.

1) &1 1\ *2
Himpunan penyelesaian pertidaksamaan eksponen dari (5) > (ﬁ) adalah

[A] x<4 B x<—4
c|] x>-4 | x<-—4
|[E|] x>-4

15.

Penyelesaian pertidaksamaan 3 log (z+1)+1>0 adalah ...

Al —1<z<2 B] -l<z<-2
cl 1<z<?2 D 2<z<l1
[e] —Vews?
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16.

17.

18.

&

20.

Batas nilai x yang merupakan penyelesaian pertidaksamaan logaritma = 2;,, (2 +22)<3

adalah .....

—4<z< -2 atau 0 < <2 B —4d<z<2atau 2<z<4
z < —4 atau x > 2 D —2<r<2

—4<xz<2

3873\ ?
Bentuk sederhana dari ( ) adalah ....

2-3.3.72

4 92 . 2 o4
243 = 22 3

75 : 75
24 34 p 2

710 '.D 71[!
94.3%

7w

Nilai 4og 3 - Ylog 24 + %log 16 adalah ...

-2 (B| -1
1 ID| 2
4

e 1

Nilai dari adalah...

log 3 log 6 ?log 5

2 B V2
0 b =
2
2
9
2.-1 1.-1
3 y 3-x 3y 2
Bentuk sederhana dari s — adalah ...
X 2y z2-X uy 3
X B xzy_-‘lr
1 1
X Py ? D vy
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